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Ata da Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária 

 

 

Ata da Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos dez 

dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin–PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Lopes Vieira 

– PRB; Aparecido Antônio Machado – PP; Fabiano Reges Fernandes-SD; 

Geroaldo Ramos Silva–PMDB; José Oliveira de Lima–PSD; José Pereira de 

Oliveira–PRB; João Maria dos Santos-PRB; Juvenil Santos  Sena - PSDB, Nelson 

Dias Fonseca-PTdoB; Marcos Froes Pereira–PSDC. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos 

e declara aberta a Sessão efetuando a leitura da Ordem do Dia e solicita ao 

Vereador João Maria dos Santos-PRB, para fazer a leitura de um versículo da 

bíblia. Logo após, o Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da Mesa para 

fazer a Leitura da Ata da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária do terceiro 

ano legislativo da sexta legislatura. Por questão de Ordem Vereador João Maria 

dos Santos pede a dispensa da leitura da Ata Centésima Décima Primeira Sessão 

Ordinária e colocada em votação o pedido de dispensa da leitura foi aprovado e a 

Ata colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida se procedeu à 

leitura do material de expediente que constou de: Ofícios Nº 084/085//2015, ambos 

de autoria do Executivo Municipal; Projeto de lei Nº 1.390/2015,  de autoria do 

Executivo Municipal; Oficio Nº 009/GVAAM/2015 de autoria do Vereador Aparecido 

Antônio Machado; Ofício Nº 010/GVALV/2015 de autoria do Vereador Aparecido 

Lopes Vieira; Requerimento N° 035/GVNDF/2015,de autoria Vereador Nelson Dias 

Fonseca; Oficio Nº 005/2015 de autoria do Senhor Paulo Henrique de Oliveira, Vice 

Presidente do Esporte Clube Juventude; Oficio Nº 1119/DPSPJ/2015 de autoria do 

Tribunal de Contas do Estado de Rondônia; Oficio Nº 1973/GTGOV/PN//2015, de 

autoria da Caixa Econômica. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador Marcos Froes 

Pereira - PSDC. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso falando da situação da 

Segurança pública em nosso Município que está um caos, porém não é culpa dos 

Policiais que estão fazendo o possível para desenvolver um bom trabalho, mas é 

difícil pela falta de estrutura e contingente. Fala que está indignado com a falta de 

atendimento no Setor da vacinação, pois tem recebido muitas reclamações. E 

considera um desrespeito com a população. Finaliza dizendo que não é contra a 

vacinação de animais, mas fica indignado de não priorizar a vacinação dos seres 

Humanos. Segundo Orador, Vereador, Nelson Dias Fonseca – PTdoB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico 

que assiste. Inicia seu discurso agradecendo a presença do Senhor Laercio, 

Assessor do Deputado Saulo que se encontra presente acompanhando os 

trabalhos no Município. Diz que o Deputado Saulo está mostrando que tem 
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compromisso com este Município. Fala do fato ocorrido na frente da Câmara 

Municipal, precisamente no estacionamento em que a moto de um funcionário foi 

roubada durante o dia em horário de expediente. Diz que a falta de segurança é um 

descaso com Alto Paraiso, e pede para registrar que por duas vezes fizeram 

Audiência Pública para cobrar soluções e que inclusive estava o represente da 

Segurança Publica do Estado e o Secretário de Segurança Pública, porém nada 

tem sido feito.  Diz que os poucos policiais que fazem o efetivo no município são de 

grande valia e tentam dentro do possível executar um bom trabalho, mas 

infelizmente a demanda é muito grande, e Município está centralizado com muitas 

rotas de entradas e saídas e sendo assim estamos mais vulneráveis para roubos e 

assaltos. Finaliza dizendo que devem se reunir e solicitar com urgência medidas de 

soluções para a Regional de Segurança de Ariquemes no intuito de que melhore a 

contingência de Policiais em Alto Paraiso e ofereça condições para trabalhar. 

Terceiro Orador, Vereador, João Maria dos Santos – PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Inicia seu discurso falando que já esteve reivindicando Segurança para o 

Município, mas que infelizmente nada se resolveu. Diz que infelizmente estão 

vendo a situação que a população esta vivenciando em que muitos empresários 

desistiram de residir no município. Fala que devem trabalhar em função de 

solucionar esta situação. Finaliza parabenizando o trabalho dos Policiais da PM 

que tem se desdobrado para atender a população. Quarto Orador, Vereador, 

Aparecido Lopes Vieira - PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia se discurso parabenizando o 

trabalho do Sargento Carlos que tem se destacado no Município. Diz que gostaria 

de justificar sua falta na Sessão passada devido estar acompanhando o trabalha de 

cascalhamento da LC-85, e dos Chacareiros da LC-82. Parabeniza o Prefeito por 

não medir esforços para atender a reivindicação da comunidade. Fala do 

cascalhamento da LC-85 onde esteve fiscalizando e pede que informem sobre a 

localização de cascalhos adequados a execução dos serviços. Finaliza 

agradecendo a Deputada Glaucione que atendeu sua reivindicação. Quinto 

Orador, Vereador, José Oliveira de Lima - PSD. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia seu 

discurso pedindo para o Assessor do Deputado Saulo viabilize o mais rápido 

possível a entrega das ambulâncias. Diz que inclusive uma será para atender o 

Alto Alegre que é de extrema necessidade. Agradece a presença dos Policiais e 

comenta que foi lamentável o roubo que ocorreu na frente da Casa de Leis e de  

muitos outros que vem ocorrendo no Município, mas como todos sabem não é 

culpa dos policiais que vem apresentado um bom trabalho e sim da grande 

demanda de criminalidade. Fala que já está no terceiro mandado e vem cobrando 

do Governador do Estado mais policiais para Alto Paraiso, sendo que menciona a 

necessidade de no mínimo de vinte policiais para atender o Município e também a 

Policial Civil que faz um trabalho de investigação. Fala sobre a grande 

numerosidade de Partidos Políticos e que considera desnecessários dizendo que 

se fossem menos, seriam mais fortes. Fala esteve vistoriando o trabalho de 
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manutenção da estrada da LC-85, e que o cascalho que está sendo utilizado não é 

de boa qualidade e pede que os demais Vereadores estejam acompanhando o 

trabalho e solicitem melhorias da qualidade do material a ser utilizado ou o 

resultado do serviço não será satisfatório. Não havendo mais Oradores inscritos o 

Senhor Presidente passa ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Nelson Dias Fonseca - PTdoB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros 

da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Diz 

que retorna a Tribuna para registrar o Requerimento que acaba de apresentar no 

sentido de cobrar do Prefeito Municipal que coloque a disposição dos chacareiros 

um trator de quatorze discos para que os pequenos agricultores possam efetuar o 

plantio. Fala que todos os Municípios têm associações e organizações de 

agricultores e tem maquinários e que em Alto Paraíso esse trator se encontra 

parado há mais de três meses devido não ter a Associação dos Chacareiros para 

recebê-lo. Diz que sabendo da extrema necessidade solicitou ao Prefeito que 

colocasse a disposição da Secretaria de Agricultura para atender os chacareiros.  

Fala que em dois mil e quatorze foi feito a correção da vacinação que se 

encontrava atrasada há três anos, então é necessário para o Município e diz que 

foi feito campanhas para intensificar a informação a população da importância da 

vacinação dos seus animais, devido o contato com os humanos. Diz que o controle 

da vacinação é de suma importância e indispensável e quanto à vacinação 

Humana está a desejar, devemos tomar medidas de urgência e cobrarmos do 

Prefeito e do Secretário de Saúde que vem providenciar o atendimento no Posto o 

mais rápido possível para a população. Fala sobre a necessidade do transporte dos 

pacientes que fazem tratamento em Porto Velho e que segundo informações não 

há como efetuar o pagamento do veículo pela Secretaria de Saúde, então foi 

buscar junto a Administração uma solução para resolver esse problema. Finaliza 

dizendo que devem requerer uma audiência com o Comandante do Batalhão de 

Ariquemes para novamente solicitar melhorias na questão da segurança ao 

Município. Segundo Orador, Vereador Aparecido Antônio Machado - PP. Inicia 

seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Parabeniza o Deputado Saulo pelas 

Emendas disponibilizadas ao Município. Diz ao Vereador José Oliveira de Lima que 

o Assessor do Deputado garantiu que até o final de semana estarão efetuando a 

entrega das ambulâncias. Fala sobre um trabalho que a Câmara fez sobre a 

propriedade do Campão e que há uma pessoa fazendo ameaças para os 

Vereadores que fizeram parte da Comissão e pede ao Presidente da Câmara, 

juntamente com a Assessora Jurídica que tome providências para acabar com 

esses boatos, tendo em vista que o trabalho que essa Casa de Leis fez foi sério, 

digno e com responsabilidade. Fala que essa pessoa foi na Prefeitura e veio 

também nesta Casa de Leis ameaçar e falar que não vai perder o investimento de 

dois mil reais que fez no Campão,  mas se acaso vier a perder diz que é capaz  até  

de matar, então o Vereador pede para que fique registrado essas ameaças nos 

anais desta Casa de Leis. Diz que essas ameaças são para os três Vereadores 

que participaram da Comissão e se estende aos demais vereadores que 
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aprovaram. Fala que devem tomar as devidas atitudes contra esse individuo que 

está os ameaçando. Parabeniza o Prefeito pelo adiantado das obras no Campão e 

conclui dizendo que a área desse campo foi doada pelo Ex. Prefeito Sales do 

município de Ariquemes enquanto Alto Paraíso era um Núcleo de Assentamento 

Urbano. Terceiro Orador, Vereador Marcos Froes Pereira – PSDC. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Retorna a Tribuna dizendo que o Vereador 

entendeu de forma equivocada sua primeira fala quanto à questão da vacinação 

em animais, pois entende que a mesma é necessária, porém afirma que a 

vacinação dos humanos também é imprescindível e estão deixando de realizar. O 

Orador diz que é absurda a ideia de colocar um ônibus escolar velho sem ar 

condicionado para transportar para Porto Velho os pacientes que estão realizando 

tratamento de câncer, outros estão em cadeira de rodas. Ressalta que não acredita 

que o Prefeito irá enviar um Projeto dessa natureza para ser aprovado pela 

Câmara, pois não acredita que o Prefeito teria coragem de mandar algum parente 

dele numa viagem de tratamento de saúde com o ônibus em questão. Fala que o 

odontólogo da Prefeitura não tem um aparelho para esterilizar os materiais e os 

levam em uma caixa de papelão para o Hospital a fim de esterilizarem, porém 

retornam na caixa, sem nenhuma higiene e afirma que é incompetência do Prefeito 

e do Secretário de Saúde. Diz que foi eleito para defender povo e irá continuar 

apontado os erros e não irá se calar. O Orador fala que está cansado de tantas 

mentiras que o Secretário de Segurança e o Governador só fazem promessas. 

Segue dizendo que é a favor o cidadão andar armado e o povo não suporta mais a 

insegurança. Diz que quando o DETRAN vem ao município a meta é arrecadar, 

então o Governador manda mais de quinze policiais dispostos a trabalhar dia e 

noite para multar o cidadão de todas as formas no intento de arrecadar dinheiro 

para o Governo. Finaliza dizendo que fez um oficio ao Prefeito pedindo o Projeto 

Básico do processo de contrato com a Rádio Capital do Jerico e tem certeza que 

os serviços são de utilidade pública e não politica. Quarto Orador, Vereador 

Juvenil Santos Sena - PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e públicos que assiste. Inicia falando a respeito do 

convenio com a CAERD, que será feito para resolver a falta de fornecimento de 

água no município. Fala que não concorda quando dizem que o Senhor Romeu 

Reolon foi o melhor Prefeito e cita a lei que criou uma autarquia para 

abastecimento e saneamento básico no município como um exemplo da má 

gerencia administrativa.  Fala que o discurso do Vereador Marcos Froes foi 

aplausível, mas discorda quando o mesmo disse que um cidadão deve andar 

armado. Diz ao Vereador Marcos Froes que se ele tem a certeza dos seus direitos 

Políticos na Tribuna de falar o que ele bem quiser, deveria ao menos respeitar as 

famílias dos outros e quando for mencionar alguma coisa do Prefeito não se 

estender a sua família. Fala sobre a questão da falta de segurança dizendo que 

não vai resolver fazendo prisões porque depois o Judiciário liberta e os criminosos 

retornam ao convívio social de forma ainda pior. Fala que a polícia está cumprindo 

com seus deveres, mas infelizmente está difícil em virtude das leis do País que 
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necessitam serem revistas.  Faz agradecimentos aos Deputados que estão 

ajudando o Município que está atravessando uma situação muito difícil. Fala sobre 

a questão das cobranças dos IPTUS, e que devem oferecer uma cidade limpa e 

condições para os contribuintes. Fala que cobrou muito a execução da Lei 1144, 

cidade lima de autoria do Vereador Nelson Dias e no inicio da vigência foi 

respeitada, porém ressalta que atualmente tem inúmeros terrenos baldios e 

tomados pelo mato, e que certamente alguns não devem ser cadastrados, 

caracterizando que não sendo cobrados os devidos impostos. Fala que a Prefeitura 

tem que tomar uma atitude em relação a esta situação, inclusive de um loteamento 

realizado há alguns anos em que talvez não houvesse algumas exigências, por 

isso não foi feito corretamente. Diz que não vai culpar o Prefeito e sim pedir 

providências, porque a culpa é de quem está responsável pelo Serviço a mesma 

coisa é a questão do funcionário carregar os instrumentos esterilizados em uma 

caixa de papelão o que é incorreto. Fala que houve uma falha por parte da 

Secretaria de saúde por não ter tomado precauções antecipadas de planejamento 

sobre a cadeira odontológica, e agradece o Deputado Jean de Oliveira que estará 

disponibilizando recursos para uma cadeira odontológica ao Município e o 

Deputado Alex Redano que disponibilizou recursos para a operação tapa buraco na 

cidade e o Deputado Ribamar de Araújo, Ermínio Coelho e Só na Bença que estão 

fazendo uma Emenda em conjunto para a aquisição de instrumentos musicais 

destinados a associação da Igreja Assembleia de Deus e também agradece ao 

Deputado Saulo pelas ambulâncias. O Orador fala que trouxe para esta Casa de 

Leis e entregou para a Secretária Érica três Projetos de Leis e pediu que passasse 

para a Assessora Jurídica fazer uma adequação a fim de que fosse tramitado e 

votado e se possível aprovado, ressalta que um deles era para fazer uma indicação 

ao Prefeito sobre o uso do ônibus escolar para o transporte de universitários, 

porém se passaram quatro meses e nenhum Projeto retornou as suas mãos, e que 

ficou surpreso quando Vereador Nelson disse que seria apresentado o Projeto de 

Lei do uso do ônibus amarelinho escolar no transporte dos universitários. Finaliza 

dizendo que foi atrás de informação sobre o teor do projeto e que seu trabalho de 

pesquisa foi em vão motivo pelo qual, pede ao Senhor Presidente que tome 

providências. Quinto Orador, Vereador João Maria dos Santos - PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Diz que gostaria de esclarecer para o Vereador Marcos Froes que foi 

informado que, assim foram encerradas as vacinação humana se iniciou a 

vacinação dos animais, e que a priorização é a vacina humana e que talvez o 

Vereador não estava a par da situação e o parabeniza pela preocupação. Diz que 

devem tentar repassar as questões levantadas com maior clareza ao publico que 

assiste. Fala que é difícil ser Vereador no País como o Brasil com as barbaridades 

que a Presidenta vem fazendo, um verdadeiro desrespeito com o povo. Fala que o 

munícipio está sofrendo um pouco pela Administração e pelos repasses federais 

que foram cortados. Fala que não tem recepcionista no posto de saúde porque o 

Município não tem condições de pagar e a culpa é da Presidenta que desviou 

milhões de dinheiro para o ralo e não priorizou a saúde do País. Fala da tarifa de 
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energia elétrica com preço absurdo, num Estado que produz a maior parte da 

energia elétrica que serve o País. Fala do descaso do Secretário Saúde com uma 

Senhora de mais de oitenta anos que sofreu um acidente e fraturou a coluna e 

estava internada no Hospital em Porto Velho, precisando retornar ao município e o 

secretario não deu nem satisfação sobre o pedido da família. Diz que o Prefeito 

tem alguns técnicos em sua administração que só o prejudicam. Fala da questão 

da suspensão dos transportes dos pacientes que estão em tratamento dizendo que 

é lamentável. Fala que junto com o Vereador José Oliveira de Lima conseguiram 

com o Deputado Carlos Magno o recurso de quinhentos e cinquenta mil reais para 

construção do barracão da Feira que a Presidenta cortou o repasse, mas tem parte 

do repasse em conta e infelizmente não é suficiente para a obra. Fala que quando 

esteve em Brasília junto com o Vereador Paulo Cesar Bergantin pediram para 

Deputada Marinha Raupp que priorizasse o hospital e a mesma disponibilizou 

seiscentos e cinquenta mil reais para a conclusão da obra. Fala que o Deputado 

Leo Morais colocou duzentos mil reais a disposição para a compra de um ônibus 

para os pacientes e parabeniza a Prefeitura que atendeu o Projeto dentro do prazo 

previsto. Sexto Orador, Vereador Aparecido Lopes Vieira - PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Fala gostaria de complementar a fala do Vereador João, pois também vem 

cobrando do Prefeito um ônibus para o transporte de pacientes, pois é de extrema 

necessidade. Fala que concorda com o Vereador Marcos Froes sobre a questão de 

transportar os passageiros em um ônibus que não tem nem ar-condicionado, mas 

devem conversar com o Executivo e encontrar uma solução. Fala dos trabalhos 

que estão sendo executados pelo DER e que irá acompanhar e fiscalizar e irá 

ajudar indo atrás de um melhor cascalho. Fala que esteve na Secretaria de 

Agricultura e solicitou o trator para o agricultor, mas todos estavam quebrados. Diz 

que levou a situação para o Prefeito e aguardará solução. Finaliza parabenizando o 

Vereador Nelson pelo requerimento e afirma que pode contar com seu apoio. 

Sétimo Orador, Vereador, José Oliveira de Lima - PSD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Fala de um ônibus que o Governo mandou destinado a APAE, e segundo 

informações está sendo usado em outra Secretaria e convida os Vereadores para 

irem até o prefeito conversar o porquê deste ônibus ter sido remanejado vez que 

não é justo tirar o ônibus da APAE. Diz que seria uma saída se fizessem um acordo 

com a APAE a fim de solicitar este ônibus para que provisoriamente efetuasse o 

transporte de pacientes a Porto Velho. Fala que o Secretário de Agricultura não 

tem como trabalhar, pois faltam recursos. Diz que o Governador deu mil toneladas 

de calcário para cada Município e que Alto Paraíso está sujeito a perder. Fala que 

apoia o Vereador Nelson no tocante ao requerimento para que o trator de pneus 

possa prestar atendimento aos chacareiros. Parabeniza o Gerente da EMATER, o 

Senhor Fábio que esteve na LC-110, onde estavam presentes o Secretário de 

Agricultura do Estado, e outros Órgãos e foi falado sobre as técnicas de plantio do 

guaraná, café e cacau. Ressalta que conhece agricultores que tiveram grandes 

prejuízos por falta de instruções e diz que não entende, pois há um técnico 
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agrônomo na EMATER, e não sabe o que ocorreu com suas orientações que não 

deram certo. Finaliza dizendo que irá completar seis meses que vem reivindicando 

a manutenção de uma ponte na LC-110, por onde trafegam caminhões e ônibus, 

mas ainda não atenderam sua solicitação. Terminado o Grande Expediente o 

Senhor Presidente coloca em votação o Oficio Nº 084/2015 de autoria do 

Executivo Municipal que solicita regime especial de votação ao Projeto de Lei Nº 

1390/2015, que fica aprovado por unanimidade. Neste momento o Senhor 

Presidente suspende a Sessão para Parecer da Comissão Conjunta ao 

projeto. Retornando aos trabalhos, o Presidente deixa a tribuna a disposição 

dos Oradores inscritos para Discussão de projeto. Primeiro Orador, Vereador 

Nelson Dias Fonseca – PTdoB.  O Orador fala que esse Projeto traz a finalidade 

de adequar uma condição de quando o Ex. Prefeito Romeu Reolon no seu 

entendimento criou uma autarquia para o fornecimento de água, mas não pensou 

no tamanho do investimento que seria necessário e a empresa que presta o serviço 

no município precisa fazer mais investimento, porém necessita formalizar um 

contrato com vista à legalidade. Fala que a Consulta que o Diretor da CAERD, fez 

ao presidente do Tribunal de Contas foi providencial e de grande esclarecimento 

com a obtenção de parecer favorável e agradece pela fundamentação do Projeto.  

E não havendo oradores inscritos o Senhor Presidente coloca em primeira votação 

o Projeto de nº 1390/2015, ficando aprovado por sete votos favoráveis, um voto 

contrário e uma abstenção. Sem seguida coloca em votação o pedido do Vereador 

Nelson Dias Fonseca de dispensa da segunda votação ao referido Projeto, ficando 

aprovado por sete votos favoráveis e dois votos contrários. Logo após, o senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Marcos Froes Pereira – PSDC. Diz que 

vem esclarecer para quem não entendeu, pois não se referiu exatamente em nome 

de esposa e nem de filho do senhor Prefeito, mas sim fez uma suposição em seu 

discurso dizendo que o Prefeito não teria a coragem de transportar seus familiares 

no ônibus naquela condição precária. Fala também da parte que se indigna com a 

falta de competência em não terem preparado um substituto para dar continuidade 

no atendimento nas vacinas. Fala para os Vereadores José Oliveira de Lima e o 

José Pereira de Oliveira que se precisar, podem usar seus maquinários e resolver 

a situação da manutenção da ponte. Diz que sabe que não adianta esperar porque 

já está provado que o Prefeito não competência, responsabilidade e compromisso 

com o povo. Segundo Orador João Maria dos Santos – PRB. Fala que vem 

justificar seu voto de abstenção, pois acredita que a Empresa CAERD não deveria 

prestar o serviço em Alto Paraiso, pois não tem prestado um fornecimento de 

qualidade aos usuários. Finaliza deixando sua indignação para essa Empresa 

CAERD. Terceiro Orador Juvenil Santos Sena - PSDB. Diz que vem esclarecer 

que a CAERD, é a única Empresa de abastecimento de água, no Estado. Fala que 

a população está necessitando dos serviços de qualidade e com maiores 

investimentos a população ficará bem atendida. Finaliza dizendo que tem  

justificado seu voto no sentido de que foi favorável visando atender a população e 

não a Empresa CAERD. Faz uso da Liderança o Vereador João Maria Santos - 
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PRB. Retorna a Tribuna para dizer que acha um falta de respeito da empresa 

CAERD que foi a primeira a vir para Alto Paraiso e deveria ter priorizado o trabalho 

de atendimento aos consumidores, assim como a Eletrobrás que não respeita seus 

clientes e infelizmente não dispomos de energia de qualidade. O Senhor 

Presidente prorroga a Sessão para dar continuidade aos trabalhos. Faz uso da 

Liderança Juvenil Santos Sena – PSDB. Retorna a tribuna para falar de um fato 

que ocorreu com o Vereador Geroaldo que foi desrespeitado por uma professora 

na fila da lotérica.  O Senhor Geroaldo é idoso e tem problemas de saúde que o 

impedem de ficar muito tempo em pé e por esses motivos tem o direito a prioridade 

no atendimento. Fala que lamentavelmente um individuo filmou e postou na internet 

dizendo que esse é o tipo de Vereadores que tem no Município cortando fila na 

lotérica. Diz que é passada a hora da Câmara tomar uma atitude em relação a esse 

tipo de desrespeito para com os Vereadores. Fala que a população tem o direito de 

cobrar os Vereadores, porém dentro de uma conduta moral e diz ao Presidente que 

a Assessoria Jurídica deveria tomar alguma providência de resposta ao ocorrido. 

Faz uso da Liderança Nelson Dias Fonseca – PTdoB. Diz que todos têm razão e 

direto de expressar sua opinião na apreciação dos Projetos, mas acredita que não 

tem outra Empresa em Rondônia que gostaria de participar de uma licitação 

executando um investimento de mais de vinte milhões. E não havendo mais Orador 

a fazer uso da Tribuna, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

agradecendo a todos que estiverem presentes e convidando para a próxima 

Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte e quatro de Novembro a partir dás 

nove horas e solicita a mim, Nelson Dias Fonseca, primeiro Secretário da Mesa 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada por mim e 

demais Membros da Mesa Diretora.  

 


